



## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о научной квалификации соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 — кардиология

### Герасимовой Анастасии Владимировны

Герасимова Анастасия Владимировна - выпускница Пермской государственной медицинской академии 2010г. Анастасия Владимировна обучалась в интернатуре на кафедре терапии и семейной медицины ФПК и ППС затем в ординатуре на кафедре терапии и семейной медицины ФПК и ППС, после чего поступила в очную аспирантуру при кафедре терапии и семейной медицины ФДПО.

Кроме успешного усвоения теоретической программы по разделам кардиологии, терапии, самостоятельной курации больных, активного участия в клинических разборах пациентов, А.В. Герасимова самостоятельно начала осваивать методику ультразвуковой диагностики, принимала активное участие совместно с врачом ультразвуковой диагностики в проведении эхокардиографии и ультразвуковом исследовании сосудов. Постепенно она обнаружила научный интерес к исследованию и оценке этими методами состояния структурного и функционального состояния сердца и артерий. Первые научные шаги явились предпосылкой для выполнения серьезного научного исследования, завершившегося ныне кандидатской диссертацией на тему «Особенности и прогностическое значение ремоделирования брахиоцефальных артерий у больных нестабильной стенокардией» по специальности 14.01.05-кардиология.

А.В. Герасимова была упорна в освоении методики проведения и оценке ультразвукового исследования, которое является весьма трудоемким, внимательна в расчете полученных показателей, тщательно обследовала пациентов. А.В. Герасимова создала компьютерную базу данных, провела тщательный статистический анализ параметров структуры и функционального состояния сердца и сосудистого русла. Все это обусловило значительную долю самостоятельности А.В. Герасимовой в ее изысканиях и при написании работы. Эти обстоятельства сделали работу объемной, насыщенной информацией. Преодоление методических трудностей, настойчивая обработка материала и логическая трактовка результатов – все это свидетельствует о превращении А.В. в научного сотрудника.

Герасимовой за годы аспирантуры в квалифицированного научного сотрудника. По теме диссертации опубликовано 5 работ, в том числе 4 - в рецензируемых ВАК журналах.

Основные положения и результаты диссертационной работы представлены и обсуждены на Российском национальном конгрессе кардиологов: (Москва, 2012 г.), III Международном конгрессе «Кардиология на перекрестке наук» (Тюмень, 2012), Всероссийской конференции молодых терапевтов (Москва, 16-17 мая 2017г), итоговых научных сессиях Пермского государственного медицинского университета (Пермь, 2013, 2015, 2016, 2017), заседаниях кафедры терапии и семейной медицины ФДПО Пермского государственного медицинского университета (Пермь, 2013, 2015, 2016, 2017).

Основные результаты диссертации внедрены в работу кардиологического отделения ГБУЗ ПК ГКБ №2.

Материалы диссертационной работы используются в учебных программах кафедры терапии и семейной медицины ФДПО ГБОУ ВПО «Пермский государственный медицинский университет им. академика Е.А. Вагнера» Минздрава Российской Федерации по направлениям обучения «кардиология» и «ультразвуковая диагностика».

А.В. Герасимова совершенствуется как врач, продолжая лечебную деятельность в ГБУЗ ПК ГКБ №2 имени Ф.Х. Граля, постоянно повышает свою врачебную квалификацию. Совместная работа позволяет сделать вывод о том, что сформировался квалифицированный врач и перспективный научный работник.

Из вышесказанного можно видеть многогранные возможности диссертанта как врача и научного работника. Герасимову А.В. отличает трудолюбие, высокая работоспособность, коммуникабельность, доброта, любовь к своей профессии, готовность прийти на помощь. К этому следует добавить неотъемлемые семейные обязанности А.В. Герасимовой в заботах о муже и сыне.

Научный руководитель –  
доктор медицинских наук,  
профессор, заведующая  
кафедрой терапии и  
семейной медицины ФДПО  
ФГБОУ ВО «Пермский  
государственный медицинский  
университет им.ак. Е.А.Вагнера»  
Министерства здравоохранения  
Российской федерации



20.12.17

Я.Б. Хомаева